CONTROL LIMITES 12 BACHILLERATO A

1. Estudia la continuidad de la siguiente funcion: (1 punto)
x2 41
x)= x+1
f& 3x+1 si—1<x<2
12x -6 six>2

six< -1

2. Averiguar a, b para que la funcién f(x} sea continua: {1,5 puntos)

(3x+b .
[ -1 six<0
4 ,
fx) = - sidb<x<1
| 2241 .
L si x>1

3. Calcula todas las asintotas de las siguientes funciones: {1,5 puntos)

ax3—7x244x 6x—2
a) x2-9 b.fx) = 4x2-1
4. Calcula los siguientes limites (2 puntos)
. 3x2-5x . VZ—x—1 . sx?-3x \F V7 x2-7  3x245x
a. lim,_ 4 —_— b.lim,_, —— c.lim,, (m) d.lim, ., (—;—3- e
& . Calcula el dominio de las siguientes funciones: (1,5 puntos)
a F(x)=e% b. g(x)= i h{x)=InvVx? — 6x + 8 d. i(x)= et
. . Jx21 . x246x—7
©. Dadas las funciones: f(x)=y5x +3 ; g(x)=::;_ ; h(x) = 5-4x2
Calculaa) f 1 b)g™' ¢)h™*  Comprueba que son las funciones inversas

d)fog ™t eghtogof (2,5 puntos)
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